
 

Vineri, 3 ianuarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…oamenii aflați în grea suferință în Gaza, Israel, Cisiordania și Liban. Rugați-vă în special pentru copiii din aceste zone, care sunt vic-
time nevinovate ale războiului.  

…o biserică de casă nou înființată pentru credincioșii foști musulmani din Kanpur, India. Pastorul Samuel transmite faptul că vecinii 
musulmani sunt curioși să cunoască care este motivul pentru care atât de multe vieți sunt transformate. 

…pentru Liban. Pastorul Rami transmite: „atât creștinii, cât și musulmanii trăiesc în frică constantă neștiind ce urmează să se întâmple. 
Este greu de luat o decizie în aceste momente. Rugați-vă pentru noi.” 

Vineri, 10 ianuarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…creștinii convertiți de la islam din regiunea de nord-vest a Chinei. Creștinii au parte de un nivel ridicat de supraveghere din partea 
guvernului, ceea ce le cauzează și mai mult stres și teamă. 

…pastorul Barnaba din Nigeria – el slujește ca pastor într-o tabără unde se adăpostesc sătenii care au fost atacați violent de jihadiștii 
musulmani Fulani. 

…Qadri, un creștin fost musulman în vârstă de 24 de ani din Sudan. În mijlocul foametei și a războiului, Qadri călătorește pe motoci-
cletă în satele musulmane unde distribuie biblii în limba arabă. 

Vineri, 17 ianuarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…vindecare și eliberare pentru Meryem, o studentă din Algeria. O prietenă a condus-o la Hristos – după convertire, mama lui Meryem i-
a spus faptul că convertirea este o boală mentală și o sedează.  

…Proiectele de distribuire de Biblii din Turcia și Iran. Un lider transmite: „ Am convocat o reuniune strategică a lucrătorilor principali 
într-o zonă izolată din Turcia— am anticipat că vor participa 20 de lideri, dar la prima sesiune am numărat 85 de persoane, chiar și din 
Iran, care au riscat foarte mult să fie acolo. 

…pastorul Fouad din Siria. El transmite: „în ciuda insecurității din regiunea noastră, biserica crește. Suntem încurajați de numărul mare 
de musulmani care participă la serviciile noastre de închinare.” 

Vineri, 24 ianuarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…Eliberarea pastorului Wang Ye, un chinez de etnie uigur, fost musulman. Oficialitățile din Xingyang l-au închis pentru „răspândirea 
propagandei”. 

…Hawa, o credincioasă fostă musulmană din Somalia. Soțul ei a divorțat de ea în urma convertirii ei. Ea coordonează un centru care 
găzduiește 19 văduve (creștine și musulmane), a căror soți au fost uciși de gruparea al-Shabab. Din cei 18 milioane de locuitori ai Soma-
liei, 98% sunt musulmani. 

…Musulmanii din întreaga lume să accepte cercetarea din partea Duhului Sfânt – în data de 27 ianuarie sărbătoresc Lailat al-Isra & 
Miraj, când comemorează înălțarea la cer a lui Muhammad.   

Vineri, 31 ianuarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…noii credincioși din capitala unei țări majoritar musulmane din Orientul Mijlociu. La un botez recent au fost botezați 16 foști musul-
mani suniți, inclusiv un fost imam. 

…Nahid, o tânără fostă musulmană care a fost mută. Ea a participat la botezul unei prietene, iar acolo a experimentat o minune. Iată ce 
spune ea: „În timpul serviciului de botez puterea lui Dumnezeu a venit peste mine și am început să vorbesc clar. Toată familia mea a 
început să plângă și să-L laude pe Isus. Acum suntem toți creștini.” 

…Pastorul Soray din Burkina Faso a fost alungat din satul său după ce au fost atacați de islamiști de trei ori. El spunea: „Dumnezeu a 
fost cu noi în vremurile bune, El este cu noi și în vremurile grele.” 
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Vineri, 7 februarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…Abdul, un refugiat afgan fost musulman. Abdul locuiește în S.U.A. și se roagă ca soția și copiii să poată ieși din 
Afganistan și să i se alăture.  

…Mustafa, un creștin fost musulman din Golful Arab. La botezul său el a mărturisit: „ca jihadist, aveam tot ce-mi 
doream. Cu toate acestea, nu-mi doresc comfortul fals al islamului. Vreau să trăiesc pentru Isus.” 

…lucrările de evanghelizare printre musulmanii din zona metroului din Dallas/Fort Worth, Texas (S.U.A). 
Numărul musulmanilor din zona respectivă depășește 250.000 de oameni din Asia de Sud, Orientul Mijlociu și 
Africa.  

Vineri, 14 februarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…numărul în creștere a credincioșilor indigeni din Konya, Türkiye. Un misionar a raportat următoarele: „în locul 
întunecat din Türkiye, Duhul Sfânt luminează prin lumina Evangheliei. Este cu adevărat o minune.” 

 …Duhul Sfânt să cerceteze inimile musulmanilor din întreaga lume – în data de 15 februarie vor sărbători Lailat al 
Bara’ah (Noaptea iertării) – ocazie cu care caută să primească binecuvântare și iertare din partea lui Allah.  

…eforturile de a planta noi biserici în țări precum India, Pakistan, Bangladesh și Indonezia, zone în care trăiesc în 
total 839 de milioane de musulmani, care însumează 47% din musulmanii din întreaga lume.  

Vineri, 21 februarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

… evanghelizarea musulmanilor din Cipru. Un misionar transmite: „în Cipru se desfășoară una dintre cele mai 
roditoare lucrări de evanghelizare a musulmanilor. Ajung aici musulmani de peste tot din lume.” 

…vindecare completă pentru Narges din Iran. Când încă era musulmană a fost obligată să se căsătorească cu un 
imam musulman. După convertirea ei la Cristos, soțul ei fanatic a dezmoștenit-o. Acum, Narges face parte dintr-un 
grup de părtășie care se întâlnesc în case în Tehran și încet se vindecă.  

…un studiu biblic care se desfășoară online și lucrarea care se face printr-un website. S-au încris pentru studiu 
biblic musulmani din Türkiye, Iran, Afganistan, Irak, Cipru, Siria, Israel, Germania, Anglia și Statele Unite. 

Vineri, 28 februarie, 2025. Să mijlocim împreună pentru: 

…protecție pentru bisericile din Iran. Din rapoartele trimise din interiorul țării reiese faptu că biserica înflorește, 
unii experți spun că este comunitatea creștină cu cea mai rapidă creștere din lume.  

…Fatima din Asia Centrală. Ea spunea: „Convertirea mea a început după ce am primit de la o prietenă un DVD 
despre Isus. Mii de fete de vârsta mea sunt încătușate de întunericul islamului. Mi se rupe inima când mă gândesc 
că ele nu-l cunosc pe Isus.  

…un pastor din estul Burkinei Faso. El transmite: „Zona noastră este aproape 100% islamică. Aproape toți cei care 
frecventează biserica noastră sunt foști musulmani. Și da, persecuția este extrem de mare.  

 

* Toate numele personale folosite sunt pseudonime.  

PĂRTĂȘIA ÎN 

RUGĂCIUNE JUMMA  

Februarie 2025 


